

换主场为南钢挣得200万

CBA新赛季南钢八场常规赛落户苏州

上赛季,南钢队季后赛移师苏州,虽然他们最终没能再次闯入总决赛,不过俱乐部与苏州体育局之间的合作非常愉快。在即将向篮协上报主场之时,苏州体育局再次希望与南钢队进行合作,他们希望至少能够把半数以上的常规赛放到苏州举行。由于有悖于篮协的规定,最终新赛季南钢队将把八场常规赛放到苏州。



苏州球迷非常热情 资料图片

南钢主场有望保留

5月20日之前,各俱乐部准入制的材料必须上报篮协备案,这也意味着新一轮的准入审查进入了考核阶段。而这次考核对于球队主场也有了新的要求。对于运营成熟的南钢俱乐部而言,主场问题是唯一困扰他们的问题。

“南钢体育馆的历史比较悠久,虽然前年经过了扩建,但是体育馆的容量距离篮协6000人的标准还是有一段距离。”一位俱乐部内部人士告诉记者。

俱乐部一直不愿意让主

场彻底搬离南钢体育馆的原因其实很简单,第一这座体育馆属于南钢集团,在场地费用上每年就能节省近百万元。此外,比赛放在南钢体育馆,不用担心球市问题,南钢集团周边的球迷看了十几年联赛,对这支球队非常有感情,拥有固定的球迷,俱乐部的票务就省心不少。

但前两年的准入制度明文规定,不超过6000人的体育馆将不能再承办CBA比赛,这一次的准入制度似乎对此松了不少。“这一次准入标准没有对主场的人数作出硬性的规定,那这两个赛季南钢

体育馆应该还是可以作为南钢队的主场的。如果要搬也是以后的事情了。”俱乐部内部人士告诉记者。

就在几天前,云南队把主场更换至昆明,而辽宁队依然在寻觅主场的过程中。因为篮协明文规定,比赛场馆距离最近的机场车程不得超过两个小时。而南钢俱乐部显然不受这一规定的影响。

八场比赛落户苏州

5月20日是准入上报之日,也是南钢队新赛季主场上报之日。在此之前,苏州市体育局已经主动找上门来,希望

能够在新赛季与南钢俱乐部继续展开合作,把南钢部分主场放到苏州去。目前,双方已经基本达成了一致,就等篮协批准。

“上赛季我们与苏州体育局合作非常愉快,这一次双方再次合作,我们非常欢迎,所以大家谈得比较愉快,基本也差不多了。”南钢俱乐部总经理周伟告诉记者。

就在双方会谈的过程中,还出现了一个插曲,按照篮协的规定,新赛季CBA扩军到18支球队基本已成定局,联赛将重新划分南北区,同区对手将打主客场四循环。

苏州方面希望把一半的比赛放到苏州进行,俱乐部也基本赞同这个意向。不过俱乐部在与篮协沟通中,篮协只同意把三分之一的比赛放到外地进行。

“我们常规赛同区对手打四循环赛制,8个对手也就是打16个主场,不同区的对手打单循环也就是9场比赛。常规赛一共有25场比赛,按照三分之一的说法,我们最多放八个主场比赛到苏州。”俱乐部表示。而基于这种情况,双方已经达成了共识,至于哪八场比赛将要放到苏州,还需要双方进一步地沟通协调。

而上赛季苏州方面为一场比赛开出了40万元的天价,这一次南钢并没有公布具体的数目,只是表示常规赛肯定会比季后赛少很多,据知情者透露,一场常规赛苏州方面将支付给南钢俱乐部25万元左右。新赛季还没有开打,南钢俱乐部实际上已经进账200万元左右。

对于主场再迁苏州,南钢将士基本还是持欢迎态度。“上赛季我们在苏州受到了球迷的支持,我们最终没能取得进一步的突破,但是球迷依然对我们非常支持。我们现在正在积极为新赛季做着准备,大唐14日就去美国疗伤。其他队员都在基地刻苦训练,希望本赛季让球迷们重拾信心。”主帅胡卫东说。

快报记者 沈忱

烽火 NBA

詹姆斯遭“锁喉”

“盯着詹姆斯身边看,个个都是暴力犯。先吹哨,后细判,没有一个是冤案。”如果把这首顺口溜念给NBA的裁判听,大概他们也不会有什么异议。

事实上,自从詹姆斯2003年加入NBA以来,他的场均罚球数就没有少于5.8个,而到了季后赛,这个数字还要猛涨到8.8次/场——这仅仅是最低的数据。确实,面对一名爆发力堪比文斯·卡特,体重堪比本·华莱士的锋卫摇摆人,除了狠狠地送上一次犯规,你还能做些什么呢?

不过无论如何,昨天凯尔特人确实有些过分了。第二节比赛还有9分钟左右,“小皇帝”三分线外启动,当协防的詹姆斯·波西回过神时,“小皇帝”已经和他错过了一个身位,情急之下,波西一把勾住詹姆斯的脖子,将其放倒在地。

由于启动速度和力量过大,詹姆斯甚至由于惯性作用在地板上滑行了3米之远。这次严重的犯规让体壮如野牛的詹姆斯也不得不在地板上躺了接近1分钟,由于“锁喉”带来的窒息,他不得不取下牙套大口喘气。

詹姆斯的个人进攻确实被限制住了,全场比赛他16投仅5中,不过“小皇帝”三分线外5投3中,这也帮助骑士将三分线外的命中率提升到了52.6%(19投10中),远高于对手的31.3%(16投5中)。最终詹姆斯的数据为21分、5个篮板、8次助攻、4次抢断和3个盖帽。骑士也以108:84击败凯尔特人,将总比分扳成1:2。

在另一场比赛中,活塞以90:89客场战胜魔术,总比分3:1领先。 陈文

人民大会堂 宴会用凉茶饮品

主办单位: 国家体育总局社体中心 中国少数民族体协

合作媒体: STV 新浪 北京电视台 中央电视台 王老吉

2007-2008 体育彩票直播合作伙伴

祝福北京 大型全民健身活动 王老吉56个民族共同为北京祈福盛会 送祝福 去北京 赢金币 当使者



王老吉五十六个民族祝福之旅大型全民健身系列活动

活动内容: 情系北京, 全民齐心送祝福! 您想成为万众瞩目的祝福使者吗? 您想亲自参加祝福北京祈福盛会吗? 即日起至2008年7月17日通过以下任一方式, 就有机会参与2008年在北京的祈福盛会, 同时赢取纪念金币(共2008枚)。

方式一: 每周四18:00, 看北京卫视《祝福北京》节目或者登陆 www.zhufubeijing.com, 选取你心目中的民族祝福使者

方式二: 购买王老吉“祝福北京”促销装, 发送刮卡内的祝福密码

奖品

- 大众使者奖(共2008名): 纪念金币1枚+参与祈福盛会, 价值1688元
- 大众祝福奖(2008枚): 纪念金币1枚, 价值438元
- 大众祈福奖(5800名): 紫砂茶杯1件, 价值130元
- 大众参与奖(100万名): 手机彩铃2首 活动主题手机屏保1个, 价值5元
- 大众祈福奖 大众参与奖截止时间为5月22日



短信发送方式: 移动、联通、小灵通发送至1066 9160 2008(信息费0元, 不含通信费)

详情咨询活动热线010 67051858

此抽奖活动由北京市长安公证处公证
奖品以实物为准, 少数民族区域性手机短信卡和本公司员工及家属不能参与本次活动, 活动最终解释权归加多宝集团

